



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/15403.**

Benyújtás dátuma: **2021-03-11 12:08**

Parlex azonosító: **HDNZD98V0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Molnár Gyula (MSZP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Mikor kapják meg a védőoltást a házi segítségnyújtást végző szociális dolgozók, a családsegítők, a bölcsődei, óvodai dolgozók, az ügyeletet ellátó pedagógusok?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Az elmúlt napok kormányzati kommunikációs káoszának egyik jellemző példája a gyermekfelügyelet kérdése volt: a kormány először hallani sem akart óvodai, iskolai ügyeletről – majd egy nappal később bejelentették: lesz óvodai és iskolai ügyelet, „az önkormányzatok kérésére”. Arról viszont már végképp nem szólt az össze-vissza beszélő kormányzat, hogy a gyermekek felügyeletét ellátó pedagógusok, dolgozók mikor kapják meg a védőoltást – magától értetődően soron kívül meg kell(ene) kapniuk!

Ugyancsak nem tisztázott, mikor kerül sor a házi segítségnyújtást végző szociális dolgozók és a családsegítők oltására. Az ő esetükben is soron kívüliségre van szükség, hiszen ők is csak úgy tudják biztonságosan végezni nélkülözhetetlen munkájukat, ha nincsenek kitéve a fertőzés veszélyének és ők maguk sem jelentenek veszélyt az általuk gondozottakra, ellátottakra.

Nyilván nem én vagyok az egyetlen országgyűlési képviselő, akit a választói ezekkel a teljesen jogos kérdésekkel hívnak. A polgárok aggodalma maximálisan érthető, hiszen ők is látják: a kormány - finoman fogalmazva - nem áll a helyzet magaslatán.

Ezért kérdzem t. Miniszter Urat:

Mikor kapják meg a védőoltást a házi segítségnyújtást végző szociális dolgozók, a családsegítők, a bölcsődei, óvodai dolgozók, az ügyeletet ellátó pedagógusok?

Vajon Ön képes lesz Mátyás király vélt vagy valós csontjai mellett – vagy esetleg helyett – a koronavírus-járvány harmadik hullámának is némi figyelmet szentelni?

Várom megtisztelő válaszát!